

我市通报二季度政府网站抽查情况

# 总体合格率较高,尚有5家未过关

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市政府办获悉,结合省政府办公厅通报的全省第二季度政府网站抽查情况,市政府办通报了第二季度对全市政府网站的检查情况。从通报情况看,省政府抽查的18家网站合格率100%,市政府抽查的60家网站合格率91.7%。

市政府办在通报中指出,第二季度,省政府办公厅按照30%的抽查比例对我市18家政府网站进行了抽查,合格率为100%。市政府办公室严格按照全国政府网站普查

标准,对全市60家政府网站的信息更新情况、空白栏目、办事服务项目、交流互动、网站可用性等进行了检查。抽查结果为:不合格网站5个,合格网站55个,合格率为91.7%,较上一个季度提升6.2个百分点。抽查中,市政府办公室对第二季度全市“政府网站找错”网民留言办理情况进行了统计。统计显示,从今年4月1日至6月30日,网民有效留言28条,总体办结率100%,按时办结率93%,其中上天梯管理区和市国土资源局各有1条留言超时办结。

虽然抽查合格率较高,但政府网站建设也存在内容更新不及时、网站监管不严、网站办事服务水平不高、部分单位工作不主动不及时的问题。如个别政府网站较多栏目内容空白,个别网站工作动态超过2周不更新,个别网站办事指南信息不完整、不实用。

市政府办在通报中要求,下一步,各政府网站要加大网站常态化监管力度,提升网站服务水平,加强网站运行保障工作,强化问题导向和全局观念,切实提高全市政府网站开办质量。

## 百万物资助学子圆梦

我市举办2018希望工程“圆梦大学行动”爱心捐赠仪式

信阳消息(记者 韩蕾)青春孕育梦想,爱心点燃希望。14日上午10时,2018信阳市希望工程“圆梦大学行动”国台酒爱心捐赠仪式在羊山新区行政中心6号楼2楼会议室举行,这也标志着今年希望工程“圆梦大学行动”的顺利推进。

据了解,作为我市的爱心企业,河南百达兴实业有限公司代表国台酒旗舰店信阳店向共青团信阳市委捐赠善款物资100万元,用以资助贫困学子圆梦大学。这100万元的爱心酒水在全爱心企业和爱心人士认购后,资金将全部用于本次希望工程“圆梦大学行动”。

“很高兴我能获得资助,也很感谢那些资助我的爱心人士,我一定会好好学习,不辜负大家对我的期望。同时,我也会尽己所能,帮助他人,把这份爱心传递下去。”捐赠仪式上,受助学子代表李松昌说,今年他考上了东北大学,正在为学费一筹莫展之际,团市委和这些爱心人士向他伸出了援助之手。

“我也是农村娃出身,如今有能力了,肯定要尽全力去帮助这些孩子们,也希望有更多的人能够加入这个爱心队伍,帮助更多的人。”捐赠仪式现场,河南百达兴实业有限公司董事长高一夫说。

记者从捐赠仪式上了解到,2018信阳市希望工程“圆梦大学行动”,以“助力脱贫攻坚”为主题,对建档立卡户中的2018年应届高考一本以上大学新生和全市派驻第一团支部书记村中的专科及二本大学新生实现了全覆盖,每人资助标准为4000元人民币。

## 助力脱贫见成效 服务社区有方法

市红十字会先进经验亮相省经验交流会

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,在8月10日举行的省红十字会“四个专项行动”经验交流会议上,我市红十字会因“结伴同行脱贫路”和“红十字进社区”两个专项工作开展较好而在全省作典型发言。

市红十字会常务副会长李俊杰介绍,市红十字会以融入党委政府工作大局、助力脱贫攻坚为目标,以精准掌握人道需求、广泛动员人道资源为重点,在完成省红十字会赋予的“结伴同行脱贫路”任务方面取得了阶段性成效。截至2018年7月底,全市红十字会系统已动员红十字志愿者236名,募集社会救助资金1409.38万元,开展结对帮扶志愿服务活动350余人次,已成功结对帮扶贫困户253户。这些资源主要用于贫困村发展改造、贫困户救助、贫困学生爱心资助、医疗救助等方面,为助力全市脱贫攻坚作出了积极贡献。

在“红十字进社区”方面,市红十字会选择浉河区湖东街道三五八社区、老城街道鲍氏社区作为全市首批试点社区,为每个社区拨付工作经费,用于社区红十字基层组织建设、应急救护培训和志愿服务等工作。自专项行动开展以来,两个社区均成立了社区红十字组织,建立了工作站,设立了宣传红十字会精神博爱角,组建了60人的志愿服务队;充分利用展板、橱窗和网络微信群等,开展形式多样的宣传活动,营造了浓厚的创建氛围。两个社区严格按照时间节点有序开展了应急救护、慢性病防控、养老照护知识、人道救助及红十字精神等“五进社区”活动,为创建全国文明城市工作发挥了红十字志愿者的独特作用。

## 重点项目进行时

### 羊山新区和兴阳光城项目稳步推进



羊山新区和兴阳光城施工现场航拍 本报记者 王哲 摄

信阳消息(记者 徐冉)8月14日,记者在市重点项目羊山新区和兴阳光城施工现场看到,一期工程商贸楼的二、三层消防设施已基本完工,一层自动喷淋消防装置正在安装中,这个集购物中心、城市商业街、写字楼、酒店等多种业态于一体的城市综合体项目建设正在有条不紊地朝前迈进。

“项目自开工以来,一期工程量35万平方米现已全部完工,商贸楼及步行街主体已全部封顶,下一步将进行二次结构和粉刷施工。”据和兴阳光城行政经理鲁伟介绍,目前,一期项目工程消防系统包括消火栓系统、自动喷淋系统、消防水炮系统、

气体灭火系统、应急照明系统等在内,现已完成整体消防安装进度的30%。

在项目施工现场记者看到,长达400米的围挡喷淋正在运行。为确保施工进度和环保质量齐头并进,该项目投入3台大型雾炮机不间断洒水降尘,并在围挡出入口设施4台冲洗机,对进出车辆冲洗作业,确保进出车辆不带土上路,防尘网覆盖率达95%以上,裸土覆盖面积近10万平方米。

作为中原地区最具影响力的“百万方商业综合体”,商业项目招商从4月份全面开启,目前整个商业项目沟通的目标品牌中,购物中心680个,商业街596个,目标品牌意向达成60%。项目全面投入运营后,预估可实现新增每年30亿元的商品零售额,解决当地就业人员约2万人,至少带领2000个家庭脱贫,对完善城区综合功能,提高居民生活质量,促进信阳经济社会发展具有深远的意义。

克难关侦查数月 战高温辗转多地

## 我市公安部门摧毁一毒品犯罪团伙

信阳消息(记者 周涛)近日,市公安局禁毒情报研判专班联合洋河公安分局,成功摧毁一个毒品犯罪团伙。

据缉毒民警介绍,今年3月,市禁毒情报研判专班在联合洋河分局侦办一起贩毒案件中,发现有人长期从许昌市、驻马店市、安徽省阜阳市等地购入毒品运至信阳市贩卖的线索。

经过数月缜密研判、侦查和

潜心经营,一个以单某为首的毒品犯罪团伙逐渐浮出水面。该团伙主要成员曾多次被公安机关打击,行为谨慎,反侦察能力强。专案组攻坚克难,抗高温、战酷暑,辗转许昌、驻马店,终于查明了该团伙的犯罪事实。

在市公安局相关部门的大力支持下,历时近5个月,专案组在信阳市区将单某成功抓获。缴获疑似毒品近1400克,电子称、防毒面罩、

研磨搅拌机、毒品分装袋等物品,非制式枪支两把及毒资8万余元。单某到案后,专案组又顺藤摸瓜,分别将该团伙其余10名成员抓获。

据市禁毒支队相关负责人介绍,我市禁毒部门始终保持打击毒品违法犯罪和涉毒问题整治的高压态势,多警联动、快速侦破,着力打击贩毒活动,最大限度地震慑涉毒违法犯罪。但禁毒环境与禁毒工作仍刻不容缓。